
Algemene leden vergadering ALV Drielanden 28-2-24

Notulen

Aanwezig: Tjeerd Moes, Laura Melchior, Frank Mauitz, Marjolein van Offenbeek, Jacqueline Donkers

Patrick Eijndhoven (opbouwwerker Lewenborg), Kor Raangs (WL 100), Dirk Grobbe (WL 101) Connie
Blom (WL 76), Hester Tamminga (WL 155 ), Thorhold Souilljee (WL 157), Navya Dijkstra (WL 86),
Marjo Smit (WL 158), Nienke Smit (ZL 162), Harry Lanting (ZL 103), Truus Schouten (WL 140), Herman
Brink (ML 66), Margriet Dijkstra (ML 66), Allan Varkevisser(ZL 155), Hans Jannink (ML 81), Hendriks
Beck (ML 42), Saskia van den Berg (ZL 158), Sanne Hiemstra (ZL 135), Maaike Helder (WL 81), Inge
Linthout (ZL116)

1. Opening en vaststellen agenda
Laura opent de vergadering. Er komen twee punten voor de agenda bij: baggerwerkzaamheden en
een soort van buurthuis. Deze komen aanbod bij de rondvraag.

2. Verslag algemene ledenvergadering 2023
Zijn er vragen over het verslag?

- Ja waar kunnen we het verslag vinden? Sommige hebben het verslag wel gevonden andere
niet. Het staat op de website Bewonersvereniging - Drielanden

3. Mededelingen
- Er zijn een aantal afmeldingen: Rika Brandts, Rennie Popma en Martha van Veen.
- Thornhold brengt in dat het verslag Ecologische inventarisatie van de wijk klaar is en de wethouder
De Wrede komt het rapport in ontvangst nemen op 21 mei.
- Patrick Eijndhoven is aanwezig en attendeert ons op een dat er een wijkbudget aanwezig is, via
stempunt Groningen kan je ideeën aanleveren. Marjolein geeft meteen twee ideeën: een bankje op
het pleintje van Waterland en materiaal/attributen voor stoepfitness.
- De gezamenlijk pingpong tafel is verdwenen en het is nog steeds een mysterie. Er werd veel gebruik
van gemaakt. Na contact met Anna Bloem worden eind maart nieuwe plannen besproken. Bout
Geerders gaat over de sport en spel voorzieningen, Hij heeft Anna Bloem waar genomen tijdens haar
zwangerschapsverlof.
- Hannah Riesenbos is bezig met het uitbreiden van een buurtmoestuin bij de pluktuin van leRoy

4. Jaarverslag activiteit 2023
Koningsdag en het oogstfeest zijn het hoogtepunt van alle activiteiten. Pasen en afval ophalen lopen
ook goed. Uiteraard ook goede snoeidagen gehad en eten bij de buren. Bij Zonland hebben ze een
buurtborrel gehad met deels een kleine donatie vanuit de bewonerscommissie en die houden we er
in.
Eten bij de buren slaan we 1 jaar over omdat er weinig aanmeldingen waren, we gaan nadenken over
hoe het anders kan. Maaike geeft aan dat het bij het aanmelden al mis loopt, ze had graag mee
willen doen.
Frank heeft nog 3000 bollen geplant. Was wel heel nat en lastig om alles in de grond te krijgen.
Connie stelt voor om het op de agenda te zetten of via een gezamenlijke app om hulp vragen,
eventueel combineren met een andere dag bv snoeidagen.

https://www.drielanden.nl/bewonersvereniging


5. Werkgroepen & vrijwilligers
Bedankt vrijwilligers voor alle hulp
We zoeken nog steeds veel vrijwilligers en nieuwe bestuursleden. Hans wil wel graag aansluiten en
Maaike sluit aan bij de Koningsdag commissie
We doen toch nog even een rondje namen dat praat wat makkelijker

Werkgroep Koningsdagcommissie:wordt komend jaar met een uurtje verlengd, storm/hindernisbaan
wordt toegevoegd voor de wat oudere kinderen, meer pr uitzetten.

Werkgroep Boom: we hebben meer mensen nodig om de fruitbomen bij te houden. Ze zijn in het
verleden verkeerd gesnoeid en nu moet het na herstel goed bij gehouden worden. Frank probeert
alles goed te stroomlijnen met de gemeente, loopt log met de gemeente. In middels is er wel een
groepsapp met de werkgroep en gemeente. Eind van de zomer moeten de eerste weer gesnoeid
worden. Deze mededeling tegen die tijd ook op de website zetten.

Werkgroep Kunstroute: Gaat door! 23 juni 11uur. We denken aan een workshop buikdansen,
stoepkrijt wedstrijd en hoe jongeren met kunst in aanraking laten komen. De dag zelf hebben we wel
mensen nodig. Mensen willen dan wat drinken, eten etc. aanmelden bij Alan Zonland 155.

Lustrum in 2025 bestaan we 35 jaar gaan we na het oogstfeest mee beginnen, aanmelden kan wel nu
al.

Website/facebook: Annie en Michiel heel druk mee bezig

6. Financiële jaarrekening 2023
Balansoverzicht 2022 en 2023 even naast elkaar. Tjeerd legt het schema uit. Niet heel veel verschillen
qua posten, wel zijn er twee nieuwe posten bijgekomen om de kosten te spreiden, zoals de
kunstroute en het lustrum.
Nieuwe activiteit de straat borrel staat nieuw erop. Koningsdag heeft meer uitgegeven maar ook
meer opgehaald.
Dit jaar een record aantal aan donaties binnen gekregen, ruim 75 huishoudens. En ook dit jaar weer
een subsidie van de gemeente.

7. Verslag kascommissie
Dirk Grobbe en Anja van Zanten hebben de kas gecontroleerd. Ze hebben een paar steekproeven
genomen en lastige vragen gesteld. Anja heeft het nu twee jaar gedaan en er moet doorgeschoven
worden. Hester Tamminga neemt het volgend jaar met Dirk waar.

8. Begroting 2024
Tjeerd presenteert de begroting.
Nieuw zijn de kosten voor de website en we verwachten dat we meer uitgeven dan vorig jaar dit
door de reserveringen voor volgend jaar en de aanpassingen voor de website. Kostenpost voor het
Lustrumfeest mag wel omhoog, daar moeten we met de volgende begroting goed naar kijken en
misschien nu ook al moet gaan kijken naar leden voor een commissie. Laura gooit het in de groep en
Navya, Harry en Marjolein melden zich alvast.

9. Bestuurswijzigingen
Marjolein heeft echt besloten om te stoppen
Tjeerd overhandigt een mooi vast plantje aan Marjolein. DANK JE WEL voor al je harde werk!



10. Jaarplan 2024
Stonden dit jaar veel fouten in, onze excuses.
De eerste activiteit komt er al weer snel aan.
23 juni moet dus nog de kunstroute er bij staan.
Extra is dat het bestuur bij goede ideeën voor een activiteit waar het ook om inclusie draait een
donaties kan schenken.

11. Introductie coöperatie autodelen
De flyer is door de brievenbus gekomen en Saskia legt meer uit.
20 huishoudens zijn ongeveer 5 auto’s (lease elektrisch) om te delen en verlies je 15 auto’s uit het
straat beeld.
13 maart is er een informatiebijeenkomst, aanmelden via een QR code of 19.30 in ’T Dok aanwezig
zijn. Gemeente subsidieert dit en gaat na een half jaar proefperiode (auto in de schuur) evalueren
hoe de nieuwe situatie is.

12. Rondvraag
Hans baggerwerkzaamheden:
Laatste keer was 2013.
Dit najaar gaat de gemeente 60/70% wegbaggeren. Voor de ecologie voelt dit als een enorme KILL
van al het leven in onze sloten. Informatie inloopmoment maakt Hans voor ons bekend. De
ecologische hovenier geeft aan dat de gemeente verplicht is om de rapportage inzichtelijk te maken
wat bijvoorbeeld ook de ecologische schade is. Als tip wordt gegeven dat als je dat rapport opvraagt
geef je ook aan dat je als bewoners ook mee denkt en mee kijkt en dat krijgt een aannemer ook mee.

Truus buurthuis: opvallend is dat er veel speelplekken zijn voor kinderen maar niet voor volwassenen
en ouderen. Er is hier geen buurthuis, niet echt een ontmoetingsplek. Misschien kunnen we een
onderzoek doen naar het draagvlak voor een buurthuis. Laura en Truus pakken het op.

Alan geeft aan dat de AED beter toegankelijker moet zijn

Jeugdsoos komt niet bij de voetbalkooi

Connie heeft een brief gekregen met iets over woningen, is er een verbinding met het bestuur? Nee
Binnenkort een duurzaamheidsmarkt, LewenborgEnergie gaat daar ook met een kraam staan.
Hebben jullie nog ideeën voor organisaties die we kunnen benaderen. En ook het bestuur van
Lewenborg energie zoekt nog een penningmeester, graag aanmelden bij Inge.

Deelscooters staan in de weg, kan via meldpunt van de gemeente. Deze overlast speelt in Lewenborg
ook en maandag 4 mrt van 4-5uur in het Dok is hier een spreekuur waar dit punt ook voorbij komt.

13. Ecologisch hovenier Niels van Ligten 06 20340364 info@k4groen.nl
Iets over het beheer in onze wijk, benaderd door Leo Schulp.
Team groen gaat het maaiwerk oppakken.


